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   30מן המניין מס' מועצה פרוטוקול ישיבת 
, באולם  19:00, בשעה: 10.06.2025ביום שלישי י"ד בסיון תשפ"ה,   התקיימהאשר 

   המליאה.
 

 ראש העיר  -  מר בני ביטון   נוכחים:
 מ"מ ראש העיר  - מר יהודה בצלאל   
 סגן רה"ע  -  מר אריאל ללוש   
 חברת מועצה  -  גב' מרינט וקנין   
 חבר מועצה  -  יוסי פרץ מר   
 חבר מועצה  - מר יהודה צבי אליסף   
 חבר מועצה  -  מר ניסים חמו   
 חבר מועצה  -  מר אסי איפרגן   
 חבר מועצה  -  מר אבנר מוסאי   
 חבר מועצה  -  מר אבי בן זיקרי   
 חברת מועצה  -  גב' אורית כהן   
   

  משתתפים:

 מנכ"ל העירייה  -  מר שוקי קליין   

 היועמ"ש  - עו"ד מנחם בן טובים  

 מבקרת העירייה  - גב' מירב בנאקוט   

 ס. גזבר העירייה  -  מר רועי אוחיון   

 מנהל אגף הגבייה  -  מר משה אלפסי 

 מנהל אגף תרבות  -  מר מאיר חזן 

 מנהלת אגף הון אנושי  - גב' אוסנת אטדגי 

 מהנדס העיר  - אדר' אריק אבוטבול 

 מנהל אגף אסטרטגיה  -  מר דביר שץ 

 מנהל אגף הצעירים  -  מר עדיאל אלגי 

 ר. מנהל חינוך  - מר שמעון רוזיליו 

 מנכ"ל הקפ"ד  -  מר אבי היקלי 

 עוזר ראש העיר בכיר  -  מר שמעון חיון 

 דובר העירייה  -  מר עמוס שריג 

 מנהלת מח' מכרזים וועדות העירייה  -  גב' יפה עזריה 

 מנכ"ל פרויקט אנרגיה אורון צין  -  מר עוזי חבשוש 
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 -תחילת דיון-

, אשר תתקיים ביום שלישי, י"ד  30הנכם מוזמנים לישיבת מועצת העיר מן המניין  ערב טוב,   מר בני ביטון:

 , במליאת מועצת העיר.  10.6.2025בסיוון, 

 .9.6.2025אישור פרוטוקול ועדת כספים מיום:   [ 1] 

 . בבקשה, אדוני, סגן הגזבר.9.6.2025אישור פרוטוקול ועדת כספים מיום  מר בני ביטון:

. אם ראיתם  2024ושנת    2023נעבור בקצרה לדוחות כספיים מחולקים לפי רבעונים, שנת    מר רועי אוחיון:

מיליון שקלים. קודם כל אני אגיד אמירה    360התקציב המאושר מלכתחילה היה על    2023בדוחות שנת  

כל הדוחות הכספיים של רשויות מקומיות, ההוצאות וההכנסות לא מתנהגות בצורה אחידה,   על  כללית 

יש הוצאות שהן מלכתחילה בתחילת שנה מוציאים על חוזים או על הסכמים תשלום על כל השנה,    כלומר

במהלך השנה זה מתאזן, יש תקבולים שאמורים לקבל מקולות קוראים ותמיכות אחרות שמגיעות רק בסוף  

הראשון, בגלל הפער    שנה, ככה שההתנהגות היא לא אחידה בין הוצאות להכנסות. אפשר לראות ברבעון 

מיליון שקלים. ברבעון השני,    2.3הזה בעיתוי של הדיווחים, יש איזשהו גירעון לעומת מה שהיה צפוי של  

מיליון, יש לה בעצם שלוש סיבות, אחת זה גם הפרשי עיתוי    16.5- הגירעון, אפשר לראות עלייה גדולה ל

' הסכם שכר קיבוצי של מרכז  23השני של שנת  בעיקר בכל מה שנוגע להוצאות חינוך, שם היה גם ברבעון  

מיליון שקלים, גם החינוך, גם הכללי   9השלטון המקומי, יש חריגה כפי שאפשר לראות בהוצאות השכר של 

שקלים וקיבלנו רק    4,000וגם הרווחה. בעצם, אפשר להוסיף על זה גם מענק שחולק לכלל העובדים של  

ו בעצם פער. ועוד הוצאה גדולה שאפשר לראות שלא הייתה צפויה  שיפוי חלקי ממשרד החינוך, מה שיצר לנ

מיליון שקלים, ניתן לראות אותה תחת העברות והוצאות חד פעמיות. מדובר בהסכם על החול,    5זה בעצם  

קיבלנו איזושהי מקדמה משיכון ובינוי על חמישה מיליון שקלים, הקבלן הזוכה ביטל את הזכייה שלו, היינו  

מיליון שקלים שרואים מה שהגדיל את הגירעון התקופתי. ברבעון    5-ר את המקדמה וזה הצריכים להחזי

. זה שוב, פערי הדיווח, הרבעון השלישי בדרך כלל  21מיליון, כמעט    20-השלישי, בעצם הגירעון גדל כבר ל

י בדרך  הוא הרבעון הכי גרוע כל שנה, זה עקבי, אפשר לראות את זה ומה שמתקן אותו זה הרבעון הרביע

ירידה בגירעון לעומת הרבעון השלישי. שם בעצם בוצעו פעולות    15.9כלל. הרבעון הרביעי בעצם נסגר על  

לצמצום הגירעון בדמות הלוואות לכיסוי מענקי שכר והוצאות המלחמה. הרבעון הרביעי התחילה מלחמת  

בגלל ההנחות שניתנו ואי    באוקטובר, ניתן לראות כבר פערים בכל מה שקשור לארנונה  7-חרבות ברזל, ה

מיליון שזה גירעון יחסית    15.9אכיפה גם זה לפי הוראות של משרד הפנים באותו זמן. אז השנה נסגרה עם  

גדול, אבל שוב הוא נובע מהסיבות הברורות של החמישה מיליון שקלים שהוחזרו ולא היו צפויים ותחילת  

מיליון,   394מיליון, התקציב הוא  4.7וצאות להכנסות מתחילה, שוב, פערי דיווח בין ה  2024המלחמה. שנת  

מיליון שקלים כבר מגיע, אפשר לראות, הפער    11זה בעצם אחוז וקצת, סביר בהחלט. רבעון שני, כמעט  

היו    9המשמעותי הוא בארנונה, פער של כמעט   גם לא  היו פעולות אכיפה אז  בגבייה, לא  מיליון שקלים 

על   ולא הייתה אכיפה  מי שלא משלם ועל חייבים. בנוסף תוקצבה הכנסה מהסכם הפשרה מול  עיקולים 
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מיליון שקלים. ברבעון השלישי, שוב, מדובר בפערים    11משרד הביטחון שלא נרשמה. מה שיצר פער, כמעט  

לאורך השנה, התנהגות טבעית של הוצאות והכנסות, הפער גם ממשיך בארנונה הכללית, שם זה כבר כמעט  

את הפער, שם יש כספים  מיליון שקלים אבל הרבעון הרביעי סוגר    20.1מיליון שקלים. והפער הכולל הוא    15

שהתקבלו מהסכם פשרה של המחלקה המשפטית. הייתה תביעה שהוסרה, עבודה משפטית שביצעה עדי  

ומנחם ובעצם הסרנו את זה ומה שקיזז לנו את הפער, בנוסף לעוד אכיפה שהתחילה בארנונה והגענו כמעט  

זה פחות מאחד אחוז מהתקציב  למיצוי מלא בארנונה, סך הכל השנה נסגרה עם שלושה מיליון שקלים,  

 וסביר בהחלט. 

 מישהו רוצה להתייחס?   מר בני ביטון:

 ? 9.6.2025אישור פרוטוקול ועדת כספים מיום: מי בעד  מר בני ביטון:

 בעד פה אחד 

 

 . 9.6.2025אישור פרוטוקול ועדת הקצאות מיום:   [ 2] 

 . בבקשה, מנחם. 9.6.2025-אישור פרוטוקול ועדת הקצאות מה  מר בני ביטון:

מגרשים למרכז    2מגרשי טניס קיימים שטוענים שיפוץ ועוד שטח לבניית    4  מדובר על    עו"ד מנחם בן טובים:

שנה פחות חודש, הקטע שזה לא יהיה    25- הטניס, שם העמותה המלאה שרשום בפניכם, ההקצאה היא ל

שנים. העמותה אמורה לבנות את    25חכירה עד סדר סוג של חכירה זה מתן רשות שימוש, הקצאה לכמעט  

אלף דולר לצורך בניית המגרשים החדשים. את הביצוע תעשה הקרן    700יבה להשקיע  המגרשים והיא התחי 

 לפיתוח דימונה. 

  700אני רוצה להגיד מילה טובה למרכז הטנא שהקצתה לטובת הפרויקט הזה לעיר דימונה.  מר בני ביטון:

מסוגם במדינת ישראל יהיו מקורים.    ראשוניםינם  מגרשי הטניס ה  .  אלף דולר  300הבאנו עוד  ו  אלף דולר

אנחנו בונים עוד שני מגרשי טניס בשכונת השחר שיצטרפו לכל    .  מגרשים לא מקורים במדינת ישראלה  רוב

 . ועמותת הספורט שלנו מרכז הטניס הם,  מי שיתכלל את הכל. הקומפלקס

 ברשותך, אדוני ראש העיר.  מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה, בוודאי. מר בני ביטון:

 146החלטה מס' 
 9.6.2025פרוטוקול ועדת כספים מיום: את  מליאת מועצת העיר מאשרת
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בכל זאת אני משחק קצת טניס, אז אני אגיד כמה מילים. קודם כל, אני חושב שזה מבורך    מר אבי בן זיקרי:

שנכנס מרכז טניס מרכז הטניס של ישראל לדימונה. אני חושב שבאותה נשימה, אני אתקן, יש עוד מגרשים  

גרת  מקורים אבל זה מבורך במיוחד בעיר חמה כמו שלנו. אני רק רוצה לתת איזושהי הערה בונה, שבמס 

הניהול של מרכז הטניס חשוב מאוד מאוד לשמור על צביון מקומי, גם מבחינת החוגים, גם מבחינת האנשים  

שמפעילים. יש פה דמויות שמלוות את הטניס עשרות שנים, אז רק לשמור על הצביון זה חשוב זה כבר ברמת  

 הביצוע מול רשות הספורט. 

ביטון: בני  הערה  הערה  ה  מר  היא  אנחנו  של  לבונה,  הצביון  נדאג  על  המאמנים,   של  גם  המקומי  שמור 

 השחקנים וגם בני דימונה. תודה רבה.  

 ? 9.6.2025אישור פרוטוקול ועדת הקצאות מיום:  מי בעד מר בני ביטון:

 10בעד 

 )מר ניסים חמו לא השתתף בהצבעה( 

 . 5.6.2025אישור פרוטוקול ועדת תמיכות מיום:   [ 3] 

 מנחם.  , בבקשה5.6.2025-פרוטוקול ועדת תמיכות מיום ה מר בני ביטון:

ועדת תמיכות, במקרה הזה הבאנו את עמותת שיכוני חיל האוויר. עיריית דימונה יש    עו"ד מנחם בן טובים:

לה הסכם עם משרד הביטחון, לתת איזשהו תקצוב לשכונות בחיל האוויר. העירייה הקצתה, או בתקציב  

של    421העירייה,   שיכונים  שם  יש  גינון.  לטובת  שקלים  הזה    200אלף  ואת  שם  הגינון  את  יש  משפחות. 

רייה אמורה לעשות אבל היא לא תעשה בעצמה. היא מתקצבת את העמותה, נותנת תמיכה לעמותה  שהעי

על מנת שתבצע. אני רק מקווה שאחרי סוף השנה הזאת שנגמר ההסכם, נפסיק עם זה כי יש פה איזושהי  

 בעייתיות מסוימת. 

 אתה יכול להדגיש מה הבעייתיות בעיניך? מר אבי בן זיקרי:

 כי זה בסיס צה"ל.  עו"ד מנחם בן טובים:

 אוקיי. אבל זה תחום השיפוט שלנו.  מר אבי בן זיקרי:

אחוז    70נכון, אבל אתה לא נכנס לגינון לתוך בסיס צה"ל, מה גם שלבסיס צה"ל יש    עו"ד מנחם בן טובים:

הנחה בגלל הדברים האלה, אבל יש פה, הם תושבים של דימונה, הם בוחרים בדימונה הם ממש אפילו חינוך  

 147החלטה מס' 
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בדימונה, אבל זה הסכם. כשרצינו שבסיס נבטים ייכנס לתחום שיפוטה של דימונה הוא היה שטח גלילי, אז  

 הסכמנו לעשות את הדבר הזה.

 מה אתה מציע במקום?  מר אבי בן זיקרי:

 -לקחת, אנחנו עכשיו בדין ודברים  עו"ד מנחם בן טובים:

  עם ההסכם הקודם.   עשר השנים  הסתיימונפתח הסכם ארנונה חדש ומחודש עם בסיס נבטים.    מר בני ביטון:

הנחה, זה היה בגלל עיר עולים. כתוצאה    70%  הנחה לבסיסי צה"ל של    ההיית כשהתחלנו את ההסכם לא  

עשרה מיליון ועכשיו ירדנו    זה  אחוז ש  33בחלוקת ההכנסות,    מיליון שקל. ירדנו  32-מעיר העולים, התחלנו ב

לשלושה מיליון. בפועל מה שמנחם אומר, הכסף שאנחנו משקיעים שם יותר גדול ממה שאנחנו מקבלים שם  

 . בעניין ואני מקבל מה שמנחם אומר. הייתה לי שיחה עם מפקד חיל האוויר וגם עם הרמטכ"ל

 מה גובה ההכנסה שלנו משם?  מר אבי בן זיקרי:

מיליון ירדנו לשלושה מיליון בגלל שלכל    10-שלושה מיליון שקל אנחנו מקבלים, סך הכל. מ  מר בני ביטון:

פה,  יאחוז הנחה. מעבר לזה, אני הסכמתי לחלוקת הכנסות גם לכס   70בסיסי צבא ההגנה לישראל יש להם  

כדי שחלוקת ההכנסות תהיה לכולם   ביחד.  חילקנו את ההכנסות המשותפות  ומיתר.  בנגב, ערד  לערערה 

שנים את הסכם הארנונה המחודש. אנחנו   10של משרד הפנים. היום אנחנו פותחים לאחר  להנחיהבהתאם 

גם   דימונה,  רק העיר  דימונה תגדל, לא  כל הסיפור הזה. אני מאמין שהעיר  כבר בתהליך של מדידה של 

 ר דימונה. היישובים ששותפים איתנו לזה, יגדלו ואנחנו נכניס יותר ארנונה לעי

 ? 5.6.2025אישור פרוטוקול ועדת תמיכות מיום:  מי בעד  מר בני ביטון:

 בעד פה אחד 

)ח'( לתקנות העירייה מכרזים לרכישת כלי רכב    22אישור התקשרות ללא מכרז בהתאם לסעיף   [ 5] 

 תפעולי לאגף הבטחון.  

ביטון: בני  לאגף     מר  תפעולי  רכב  כלי  לרכישת  מכרזים  העירייה  לתקנות  מכרז  ללא  התקשרות  אישור 

 הביטחון. בבקשה, מנחם. 

אגף הביטחון ביקש לקנות רכב והיה לו תקציב, פרסמנו מכרז והזמנו יבואנים להציע    עו"ד מנחם בן טובים:

 הצעות. 

 148החלטה מס' 
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 רכב אחד?  מר אבי בן זיקרי:

שקל ולא הוגשו הצעות. הארכנו את המכרז, לא    350,000רכב אחד. התקציב הוא    עו"ד מנחם בן טובים:

)ח'(, העירייה רשאית להתקשר ללא מכרז אם    22הוגשו הצעות בהתאם לתקנות העיריות, מכרזים, סעיף  

היא מגיעה למסקנה שאין טעם בפרסום מכרז חדש ואני חושב שאין טעם גם כי אני יודע שלא יוגשו, זה לא  

ראשונה שהעירייה קונה רכב, כל מה שאתם מאשרים להתקשר עם איזושהי חברה לקנות רכב ללא  פעם  

 שקלים.  350,000מכרז בגבול הסכום שאושר,  

 תודה רבה. מר בני ביטון:

)ח'( לתקנות העירייה מכרזים לרכישת    22אישור התקשרות ללא מכרז בהתאם לסעיף  מי בעד    מר בני ביטון:

 ? כלי רכב תפעולי לאגף הבטחון

 בעד פה אחד 

 תב"רים.  [ 6] 

 תב"רים חדשים  

     ₪ 189,541 – משרד רוה"מ  -₪  210,601  –תוכניות פיתוח כלכלי למגזר החרדי  –1986תב"ר 

 ₪   21,060 -  השתת' הרשות                                                   

 קל"פ   -₪  300,000 –שיפוץ אולם ספורט בי"ס אחווה  – 1987תב"ר 

 קל"פ   -₪  60,000 –שיפוץ בי"ס גבריאל  – 1988תב"ר 

 קל"פ   -₪  118,000 –שיפוץ בי"ס רבין  – 1989תב"ר 

 קל"פ  -₪  500,000 –שיפוץ בי"ס בגין  – 1990תב"ר 

 קל"פ  -₪  500,000  - שיפוץ אשכול גנים ברחוב אבן גבירול – 1991תב"ר 

 משרד השיכון  -₪  135,000  –שיפוץ חטיבה צעירה יצחק שדה  – 1992תב"ר 

 משרד השיכון   -₪  60,000 –שיפוץ גן רעות   – 1993תב"ר 

 משרד השיכון  -₪   120,000 –שיפוץ אשכול גנים ברחוב גמלא  – 1994תב"ר 

 משרד השיכון   -₪   126,598 –שיפוץ אשכול גנים רחוב דרך בר לב )שכ' הגבעה( – 1995תב"ר 

 149החלטה מס' 
)ח'( לתקנות העירייה  22התקשרות ללא מכרז בהתאם לסעיף  את מליאת מועצת העיר מאשרת

 מכרזים לרכישת כלי רכב תפעולי לאגף הבטחון )מצ"ב חוות דעת היועמ"ש(. 
 פה אחד. בעד
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 משרד השיכון  -₪   115,000 –רח' כובשי אילת  שיפוץ גן מת"ח  - 1996תב"ר 

 משרד השיכון   -₪  1,108,242 –הרחבת ותוספת כיתות לימוד בי"ס נועם חיים  – 1997תב"ר 

 

 הגדלת תב"רים 

 משרד החינוך   -₪  330,879 –כיתות גן נווה דוד  3בניית  – 1856תב"ר 

 ערים חברה לפיתוח עירוני בע"מ    -₪   1,770,000 –  901עבודות עפר בשצ"פ  – 1868תב"ר 

 

   סגירת תב"רים

 תכנון מרכז חדשנות  – 1604תב"ר 

 שדרוג מגרש כדוריד  – 1657תב"ר 

 השלמות פיתוח מעגלי תנועה  – 1728תב"ר 

 שיפוץ מרכז נוער ברחוב צבר  – 1885תב"ר 

 עבודות פיתוח עבור כביש גישה לתחמ"ש באזור תעשיה  – 1907תב"ר 

 גן ילדים תלת כיתתי שכ' נווה דוד  – 1943תב"ר 

 רכישת ציוד ואמצעי ביטחון לחירום  – 1950תב"ר 

 שתי שאלות. מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה. מר בני ביטון:

 אחת, ראינו שהייתה זעקה של ההורים בנועם חיים. יש צפי לסיום העבודות?  מר אבי בן זיקרי:

כן. להערכתי, בין שבעה לשמונה חודשים אנחנו נגמור את השיפוץ של בניית כל שש הכיתות.   מר בני ביטון:

  אבי היקלי אני רוצה להודות לחבר מועצת העיר יהודה אליסף ולחבר מועצת יהודה בצלאל וכמובן למנכ"ל 

משרד החינוך  .  בגלל שעיריית דימונה עדיין לא חתמה על הסכם גג  . כל העיכוב נובעשמצאנו סעיף תקציבי

לא מעוניין לתת תקציב לדבר הזה. היינו בטוחים שאנחנו בראשון לספטמבר השנה נחנוך ונשפץ את בית  

 הספר הזה.

א', באמת יישר כוח זה לא דבר טריוויאלי שרשות מקומית מחליפה את משרד החינוך,    מר יהודה בצלאל:

כי משרד החינוך באמת מתייחס אל מלאי הכיתות, אל מול מגזריות החינוך, כלומר במעמד הוא מסתכל  

כמה תלמידים כמה כיתות ומבחינתו הוא אומר לך שלח את הילדים לבן עטר. הוא לא מממן את זה והרשות  

 נכנסה ובאמת מגיע יישר כוח גדול לראש העיר.  פה
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 תודה רבה. מה השאלה השנייה?  מר בני ביטון:

זיקרי: בן  אבי  הוא    מר  המצב  כי  בדימונה  הכבישים  לחידוש  גדול  תב"ר  נראה  מתי  העיר,  ראש  אדוני 

 קטסטרופלי. 

מיליון   20-15- בהסכם גג, שמנו קרוב ל ראשית  הקרוב.  יום שישיב  אעלהתקרא את הפוסט ש מר בני ביטון:

המנכ"ל של  תכנית  יש  הכבישים.  כל  של  לזיפות  היקלי  שקל  אבי  עד  מר  נקודתית  הולכים  אנחנו  כרגע,   .

 שנחתום על הסכם גג. 

 שבועיים.לעבודות שיפוץ הכבישים למשך ביום שני נכנסים  השםאנחנו בעזרת  מר אבי היקלי:

בבוקר כדי לא להפריע לתנועה. יש צירים    6שבועיים שחלק מהעבודות יהיו עבודות לילה, עד    מר בני ביטון:

 מאוד מרכזיים. 

זיקרי: בן  ל  15אני עשיתי חישוב    מר אבי  גלגלים  אחוז מתושבי    90-מיליון שקל, אפשר להחליף ארבעה 

 דימונה שנהרס להם. 

בעזרת השם ביום שני אנחנו נכנסים לתהליך ראשון, של שבועיים, קרצוף וריבוד אספלט,    מר אבי היקלי:

נכנסים, מאוד מורכבים. בעזרת השם, באוגוסט חיכינו גם, שגמרו   יש לנו צירים מאוד מרכזיים שאנחנו 

יצר  יכי לא רצינו להכביד, להעמיס עוד מנה בתקופה הקרובה כדי לא ל   ויירגעהקייטנות, הכבישים קצת  

וריבוד אספלט וזה רק באמת כמו שאמר    ףאלף שקל קרצו  700-800בלאגן. יש לנו עוד מנה של עוד איזה  

 ראש העיר, רק הפתיח, על מה ששמנו בעזרת השם להסכם הגג. 

 אבי. רבה תודה  מר בני ביטון:

 רשימת התברי"ם?  מי בעדמר בני ביטון: 

 בעד פה אחד 

אישור מועצת העיר לפניית העירייה יחד עם רשויות נוספות )רמת נגב וערבה תיכונה( לקידום    [ 4] 

 פרויקט אנרגיה אורון צין.

אנחנו הולכים    להציג לנו במצגת את פרויקט אנרגיה אורון צין.  חבשוש אלינועוזי הזמנו את  מר בני ביטון:

מיליארד ש"ח, תקשיבו את הנתונים    15לפרויקט שישנה את פני הנגב מקצה לקצה. מדובר על סדר גודל של  

ואת המספרים. בינתיים חברו ביניהם שלוש רשויות שזה דימונה, רמת נגב, וערבה תיכונה, זה לא בתחום  

 150החלטה מס' 
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המוניציפאלי של העיר דימונה, זה בתחום המוניציפאלי של ערבה תיכונה, מדובר על מיזם אנרגיה בצין.  

להעביר את כל מה שקורה במפרץ    . הכוונה  חבשוש עובד על זה מספר שניםעוזי  בתכנית ש  בגדול מדובר

תכנית שמבוצעת יחד עם קרן קיימת לישראל הם שותפים יחד עם מנהל מקרקעי    אתחיפה אלינו לדרום. ז

הפרויקט    .לשלוש הרשויותהרעיון  הביאה את  אשר  ישראל, יחד עם רפי אלמליח מנכ"ל התכנון ערבה תיכונה  

כרגע הוא מועסק על ידי החברה למשק וכלכלה.  ישבנו עם חיים    לרשויות.  שקל אחד    לא יעלה אפילו לא  

מיזם? יכולתי לעשות את זה בחברה  להעביר את ה   הסכמתילמה    .  ביבס ועם מנכ"ל החברה למשק וכלכלה

הכלכלית שלנו. הראייה שלי והתפיסה שלי שכולם ירוויחו. כל מדינת ישראל, ירוויחו. זה פרויקט לאומי,  

זה לא פרויקט לדימונה. נכון לרגע זה, איך אומר מנחם, זה רק כרגע בשלב ראשוני. מדובר על ההכנסות,  

אחוז לרמת נגב. זה    20אחוז למועצה האזורית ערבה תיכונה ועוד    20אחוז לעיריית דימונה,    60של    ויות צפ

כרגע, אנחנו כפופים לאישור של משרד הפנים. אני מאמין שמשרד הפנים יגדיל יחד איתנו את העירייה.   

מי שמוביל את זה   עיריית דימונה, בראשותי מובילה את הפרויקט יחד עם החברה למשק וכלכלה, מקצועית  

 ה שלך. חבשוש. הבמ עוזי  

קודם כל תודה לכולם על ההזדמנות והנכונות לקחת חלק בפרויקט שהוא נחשב מהפכה    מר עוזי חבשוש:

אנרגטית במדינת ישראל, מי שמכיר את מצב משק האנרגיה, המצב ממש לא טוב ויש גידול שנתי של ארבעה  

אחוז בקצב אישור התוכניות והקמת הפרויקטים מכסה פחות או יותר את הגידול הטבעי במשק. בסופו של  

הגדיר,  ד והמשק  זכוכית מאחר  של תקרת  סוג  איזה  פה  לפרוץ  לנסות  כדי  שונה  נדרשה חשיבה קצת  בר 

המדינה, הממשלה, הגדירה יעדים לאומיים לכושר ייצור מאנרגיות מתחדשות. ועד היום לצערי המדינה לא  

העשרה אחוז ומאחר ויש צמיחה  אחוז, היום אנחנו מגרדים את    30- כ 2030עמדה בהתחייבויות, הגדירו עד 

הייתי   בעשור האחרון  אני  בעין הבשור,  הייתי  בעשור האחרון  אני  יורד.  הזה  השיעור  שנה  כל  אז  במשק 

בתפקיד ברמת נגב אבל רוב עיסוקי הקידום של פרויקטים לאומיים, אני יזם לאומי. זה התחיל משיקום  

ה יזמתי את תכנית מפרץ חיפה, מפרץ חיפה אזור  צוק איתן, עמדתי ברשות מנהלת במשרד הביטחון, אחרי ז

, היום מתכננים במישור רותם אזור תעשייה חליפי לתעשיות כבדות. חלק  60-70-תעשייה כבדה, משנות ה

אנחנו   אחד  במהלך  ולמעשה  חדש.  בית  למצוא  יצטרכו  חלק  יתייתרו,  בחיפה  מהמפעלים  מהמיזמים, 

רותם לטובת כלל הרשויות בנגב המזרחי, ומנוע צמיחה נוסף    מייצרים שני מנועי צמיחה, אחד בנגב במישור

בחיפה הופכים את העיר למטרופולין. הפרויקט הזה רץ במנהלת שקמה במועצה הלאומית לכלכלה. הצלחתי  

במשק,   מפתח  אנשי  פלוס  כלכליים  משרדים  הכלכלית,  הצמרת  כל  את  לשכנע  שנים  כמה  של  זמן  בפרק 

א מוותרים על קרקע מופרת מסיבה פשוטה שאין קרקע במדינת ישראל.  שקרקע מופרת זה משאב לאומי, ל 

כמה שנראה לכם שהמדינה גדולה, אז רוב השטח צבוע ומוקצה, המגרש משחקים היחידי שלא מוקצה זה  

במועצות   הקרקע  שכל  אנומליה  איזו  פה  ונוצרה  המדינה  משטח  רבע  נגב,  רמת  את  לדוגמה  קחו  הנגב. 

על הרשויות המקומיות ואת העיוות הזה אנחנו באים לתקן פה במאמץ משותף,  האזוריות וכל העול נופל  

יוביל את המהלך הזה מול   שכל אחד בא ומביא משהו. אז המועצות האזוריות מביאות את הקרקע, בני 

הממשלה ביחד איתי במאמץ משותף, ובעניין הזה אנחנו סומכים ובהמשך נשלב רשויות נוספות כדוגמת  

ם, שגם צריכות חיזוק כלכלי משמעותי. והרעיון הוא באמת לייצר פה מנוע צמיחה שלא  מצפה רמון ירוח

מייצר הרבה מקומות עבודה אבל בהתחשב בעובדה שהשטח זה היה אמור להיות שמורת טבע, אנחנו יכולים  
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לקחת פה חלק פעיל, כרשויות מקומיות בפעם הראשונה, אין פרויקט לאומי שקם בישראל, לא באשלים  

שקם על ידי החשב הכללי ולא פרויקטים גדולים אחרים שקודמו על ידי השלטון המקומי, למעשה זו פעם  

דל הכנרת,  ראשונה שמוסדות המדינה הסכימו ללכת במודל הזה מסיבה פשוטה, שלהקים אזור תעשייה בגו

מישהו צריך להחזיק אותו אחרי זה וזה היה ברור שאת האחזקה, יעשו גורמים שחשוב להם, אכפת להם  

מהאזור. זה הקו המנחה. זאת אומרת גם ההקמה, הפיתוח, וגם האחזקה תלווה על ידי מסגרת משותפת  

כל להוציא מכרזים,  של רמ"י והרשויות במנהלת שתקום במשק וכלכלה תחת סעיף הפטור שלהם. המנהל יו

אנחנו נוכל ליהנות מחלף היטל השבחה מתקורות פיתוח והסעיף האחרון, ארנונה, אנחנו סיכמנו עם אגף  

יהיה   לא  שזה  בתנאי  מתחדשת,  אנרגיה  בפרויקטים  ארנונה  להעלאת  ועדה  שמקימים  תקציבים 

יתה התעניינות גדולה בקרב  רטרואקטיבי וזה היה בסדר, הודעתי את זה גם לרמת נגב ולרשויות נוספות, הי 

המועצות האזוריות והחברות במשק, כי בסוף החברות משלמות. סעיף הארנונה יבוא מתעריף החשמל, כל  

המבחן   בקטן.  לכם במאקרו,  להראות  רוצה קצת  אני  על מחיר הקרקע.  יושתו  בפרויקט  שאר ההוצאות 

במדינה נמצא בדרום. יש פקק בין הדרום  אחוז מכושר הייצור  60המרכזי שעומד בפנינו זה מבחן ההולכה.  

לבין המרכז שצריך לפתור אותו בשנים הקרובות באמצעות נגה על ידי הולכה. ייצאו קווי תגבור מקו אשדוד,  

לכיוון ראשון לציון וצפונה. לאחרונה קיבלנו שלושה סקרים, שהיוו תנאי מתלה לקידום הפרויקט הזה. אחד  

ופות, מי שרואה פה על המסך, יש את הקו הצהוב, שזה רעיון שאני מנסה  זה ההולכה, יש פה למעשה שתי חל 

לקדם אותו שמתחשב יותר בארגונים הירוקים. להניח קווים מאורון לתחנת כוח באשקלון ברצועת קצא"א,  

. וכבר היום התחלנו לתכנן עם משרד האנרגיה כבל ימי. יש תחנות יציאה ברידינג  400תת קרקע, שני קווי  

מנגה,  באשדוד   חלופה  קיבלנו  בינתיים  אחת.  חלופה  זאת  עובדים,  אנחנו  ששם  לאשקלון  בנוסף  ובחיפה 

, אפשר לראות את  400שישודרגו לקווי    110חלופה עילית, שני קווים שיוצאים, היום מאזור אורון צין קווי  

ולמעשה התברכנו בפת נאות חובב  לכיוון דימונה וקו נוסף לכיוון  רון בתיאום  הקו האדום המרוסק שרץ 

בוות"ל, הצגת התוכנית לכל בעלי    2.7-מוקדם עם נגה, שמאפשר לתת אור ירוק בדיון שאמור להתקיים ב

העניין. ואנחנו באים מוכנים בסקר הזה, בסקר נוסף שעשינו לגבי ביסוס כי למעשה כל השטח הזה הוא  

ניתן לשים פאנלים למעלה ע  30כרייה וחציבה, חפרו   ל קרקע לא מהודקת וקיבלנו  מ' עומק, ובחנו האם 

תשובות חיוביות. הסקר השלישי המשמעותי שעשינו נוגע לתעשיית מימן שאמורה להיכנס אחרי הגז הטבעי  

מ' עומק לאחסון המימן ובכך פתרנו את סוגיית ייצור    1500-שנה. איתרנו אקוויפר תת קרקע ב  20בים בעוד  

רגיה למפעל ובכך נוכל לייצר למעשה תשתית לאומית  המימן מאנרגיות שמש. אנחנו נקצה שטחים כמקור אנ

ביחד עם נתגז ומשרד האנרגיה למשק המימן. אנחנו למעשה מייצרים פה שינוי באמצעות קרקע מופרת,  

שזה לא ביטחון אנרגטי למדינת ישראל. הפרויקט הוא פרויקט לאומי וישבנו קבוצה של אנשי מקצוע וניסינו  

זה לא אזור תעשייה של רשות, זה פרויקט לאומי שבא מלמעלה. הרשויות  לבדוק מה המתווה הכי מתאים, 

לא נדרשות ולא צריכות. זה כמו להחזיק תחנת כוח של חברת חשמל, זה לא מהרשויות. אבל אנחנו באים  

לשלם,   יצטרכו  שהיזמים  לארנונה  מעבר  מיוחדים  היטלים  באמצעות  תקציבי  איזון  שיהיה  כדי  לוודא 

שנה. אנחנו מתואמים עם רשות    30,  20ם בבוקר, תנקה, תתקן, תשדרג תשתיות אחרי  להחזיק מנהלת שתקו

החשמל, סיכמנו כבר גדלי מגרשים ומתווה מכרז. למעשה אנחנו אמורים באמצעות הנייר שתאשרו בדקות  

הקרובות, לקבל מינקי אישור למתווה להקמת הסכם, זה סוג של הסכם גג אבל פשוט פה זה לתשתיות לא  

ן. הגג, מייצר חבילה שלמה, מעטפת שלמה לעיר. פה מאחר ואין ממשק עם עיר, אנחנו מוודאים שיש  לשיכו
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אלף דונם באורון צין ועוד שטחים נוספים    110פה תזרים מזומנים באמצעות הסכם. קצת נתונים, יש לנו  

אלף    40שהיום אנחנו בודקים עם משרד האנרגיה, בין מישור רותם, אפעה בואכה ארד, סדר גודל של עוד  

גדיל את כושר הייצור  אלף דונם זה פותר את הבעיות של מדינת ישראל ועוד מאפשר לה  150דונם. שתבינו,  

  75-80אחוז. יש מדינות מפותחות באירופה שהגיעו כבר לשיעור של    50- אחוז ל  30- באנרגיות מתחדשות מ

אחוז כושר ייצור מאנרגיות מתחדשות, אפשר למכור עוד גז טבעי בים ולהכניס ולהשאיר את קרן האושר  

ל אותה במקסימום. אנחנו מקדמים  שאתם מכירים, יש אלטרנטיבות למשק אבל שמש קיימת וצריך לנצ

מיליארד שקל. היתרון    120-ל   100היום שתי תוכניות בוות"ל, עלות הפרויקט כולל התקנות, סדר גודל של בין  

מיליארד    100מיליארד שקל כך שאנחנו מביאים בשורה למשק בחיסכון של    30לגודל של הפרויקט חוסך עוד  

ארד שקל. בגאנט משרד האנרגיה אנחנו מדברים על שבע שנים  מילי  100שקל, חיסכון והכנסות בהיקף של  

אחד   זה  המוח,  את  לכם  לבלבל  רוצה  לא  אני  העקרונות,  אלה  לרשת.  חשמל  העברת  למעשה  או  הכנסת 

להיות   הזכות  בחלקנו  שנפלה  חושב  אני  עליו,  כולם מדברים  היום במשק,  שרצים  הפרויקטים החשובים 

 מעורבים, לקחת חלק. תודה.

 תודה רבה. מישהו רוצה להגיד משהו?  מר בני ביטון:

ברשותך חבשוש. רק בשביל לסבר את האוזן בפשטות, מגה מגה פרויקט של ייצור חשמל   מר אבי בן זיקרי:

באמצעות המשאב הכי חשוב שיש לנו פה, שמש. יש לנו אותה ברוך השם חופשי, פרויקט מטורף בעלות של  

 אלף דונם, אתה מתקרב לגודל של דימונה, ישר כוח.  150מיליארד,   120אמרת 

 דונם? 110,000-השלב א' זה בעצם כל ה   מר יהודה בצלאל:

אחוז מיצוי כרייה וחציבה    65תראה, הכרייה והחציבה, רצה עם השנים, אנחנו היום על    מר עוזי חבשוש:

באורון צין, כל החלק המזרחי של צין נכרה ושם היו השלבים הראשונים. באורון נשארו עוד סדר גודל של  

נים סוגרים  שנים לפי המידע שיש לי עוד ארבע חמש ש  7-10אחוז, המיצוי יהיה בצורה מדורגת עד עוד    40-50

את המפעל באורון. ויש לנו למעשה מגרש משחקים עם תב"ע מאושרת היום של כרייה וחציבה, משמע אפשר  

, מה שיאפשר לנו  182חזור בתוכנית ות"ל  -מחר להוציא היתרים לעבודות עפר. אנחנו מחכים לנקודת האל

רים ולצאת לעבודות. היקף העבודה פה הוא  לקבל תקציב מרמ"י, להתחיל תכנון מפורט עם רומים מוגד

 עצום, זאת הסיבה שאנחנו לוקחים את משק הכלכלה, עם מכרזי המסגרת שלהם. 

שאלה נוספת רגע על המקורות מימון, למה יש פה סעיף של הסכמים קואליציוניים עם    מר יהודה בצלאל:

 מפלגות? 

עוזי חבשוש: כי כשאתה מחפש כסף אז אתה מחפש בכל מקום אפשרי. אני ברוך השם עשיתי כמה    מר 

הסכמים כאלה, אני סומך על ראש העיר שלך ועל היצירתיות שלי, יש מדינות שיודעות לתמוך, כולל קרנות  

בינלאומיות שמעודדות הקמה של מיזמים, אנרגיות מתחדשות, בטח שבהיקפים האלה, קל וחומר שמדובר  

ון אנרגטי של מדינה שהיא אי. אין לנו רשת כמו באירופה שמחוברת לכל המדינות סביבנו וכל הדברים  בביטח
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האלה יילקחו בחשבון. מאיפה שנוכל לאסוף כסף ונוכל לחסוך למדינה, אבל אני אוהב לקחת מכולם. יש  

 תקציב צבוע שיודע לתת מענה לסוגיה אחת. אנחנו צריכים פתרון, שורה שלמה של סוגיות. 

 השדה הזה ייצר איזשהו מקומות תעסוקה לעיר, משהו?  מר אבי היקלי:

תראה, לצערי, אנרגיה מתחדשת בהיקפים האלה של לא יותר מדי. אתה יכול לנהל מהבית    מר עוזי חבשוש:

 בפלאפון. חוץ מאלה ששוטפים את הפאנלים. 

 איש שעובדים מהבית.  500מצוין, תתחייב על  מר אבי בן זיקרי:

 זה יחזק את הרשויות.  מר עוזי חבשוש:

ברמה האישית, קרוב לשנה, חבשוש ואני רצים    להודות לך  אני רוצה    ,  כל חבשוש  ראשית  מר בני ביטון:

לי ברגע   יענקי בשיחת טלפון אמר  זה פרויקט חייו.  לפניי, אני חייב להגיד,  עוד  ממשרד למשרד וחבשוש 

בלי יוצא מן הכלל,    כולנו.  שבע שניםיסתיים תוך  ביצוע והתהליך  יחל  שנתיים  תוך  שאתם תאשרו את זה  

 נהנה, שאלת על עבודה, נהנה מהמון המון משאבים. זה פרויקט לאומי בקנה מידה אדיר.

אישור מועצת העיר לפניית העירייה יחד עם רשויות נוספות )רמת נגב וערבה תיכונה(    מי בעד    מר בני ביטון:

 ? לקידום פרויקט אנרגיה אורון צין

 בעד פה אחד 

 

 הצעות לסדר.  [ -] 

ביטון: בני  לסדר.    מר  להצעה  1הצעות  לעלות  נתבקשנו  העלמין.  בית  העיר  מועצת  ישיבת  לסדר  הצעת   .

ושדרוג    20להצבעה את ההצעה הבאה. תקצוב בשנת הכספים הנוכחי   מיליון שקל לטובת שיפוץ, חידוש 

לדבר, אני רק אסבר לכם את    אבי היקלי    חזיתי ותשתית של בית העלמין בדימונה. לפני שאני אתן למנכ"ל

 . האוזן

בני, ברשותך לפני שאתה אומר, כי יש לי כוונה לגבי ההצעה הזאת. מאחר ועופר לא כאן,   מר אבי בן זיקרי:

נבצר ממנו מלהגיע, גם לא תקבלו שיר היום. אני רוצה להוריד אותה, אני רק רוצה לסבר את האוזן בשני  

להיום   נכון  קבורים  בדימונה  העלמין  בבית  קצרים.  העיר  13,400משפטים  מיקירי  העיר,  וזה  מתושבי   ,

אלף איש, שבסופו של דבר מגיעים מכל הארץ    100- ל  50המקום הכי מתויר בדימונה. חישוב גס מדבר על בין  

 151החלטה מס' 
עיריית דימונה יחד עם רשויות  קידום פרויקט אנרגיה אורון צין את מליאת מועצת העיר מאשרת

 .נוספות)רמת נגב וערבה תיכונה(
 פה אחד.בעד 
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ביולי תהיה בשורה וכבר נטפל בזה. אני מבקש לדחות    23-או ב  22-ולכן אני מאוד מקווה שבישיבה הבאה, ב

 את זה לישיבה הבאה. 

אין שום בעיה.    היום ולהעבירה למועצה הבאה.    סדראת ההצעה מאני מכבד אותו להוריד    מר בני ביטון:

כמובן  רק אני אגיד לחברי מועצת העיר בגדול שזה לא תפקידה של הרשות המקומית אבל בכל זאת, אנחנו  

 לא חיכינו להצעה. 

אני חולק עליך בני. אני חולק עליך כי זו זרוע הביצוע של העירייה, לראייה יש לנו נציגים   מר אבי בן זיקרי:

 במועצה הדתית. 

אחוז מתקציבה    50חוק,  אנחנו מתקצבים את המועצה הדתית,  עפ"י האבי, אנחנו מתקצבים    מר בני ביטון:

של המועצה הדתית ומהרשות המקומית. זה לא תפקידנו, אבל אני אגיד ונשאיר את זה לישיבה הבאה. בכל  

' שאף  89- זאת, אנחנו לא חיכינו להצעה לסדר של אף אחד. ראיתם מה עשינו עד עכשיו. אני יכול להגיד מ

ר לצערי  ייו תאלף קבורים שם, זה מקום מ  13ית העלמין. והערה נכונה מה שאמרת,  ראש העיר לא נכנס לב

יש פקודות העירייה,   לגל הפשיעה  .  מנכ"ל משרד הדתותאני אדבר עם  הרב.  נעבור להצעה לסדר הבאה. 

 וההתפרצות בעיר. ביטול היטל השמירה. בבקשה, אבי. 

בדיון הקודם בנושא הביטחון שאנחנו האופוזיציה יזמנו, הבאת את מפקד התחנה שבמשך    גב' אורית כהן:

למעלה משעה הציג לחברי המועצה ותושבי דימונה נתונים שמציירים מציאות חלומית. והלוואי שזו הייתה  

את  המציאות של דימונה. כשאנו כחברי אופוזיציה הצגנו במצגת את הנתונים של משטרת ישראל שמציבים  

הכובע   בזלזול תאכלו את  בנגב, אתה אדוני ראש העיר קראת לעברנו  דימונה בתחתית הערים הבטוחות 

כאילו הצגנו לתושבים מצג שווא. בזמן שהתושבים חיים בפחד ומתמודדים עם גנבות רכבים, פריצות לבתים  

פרוע. ואתה אדוני ראש העיר שמשקיע  ועסקים. כשהמציאות בדימונה עולה על כל דמיון, אנו חיים במערב  

ניתוק   התייחסות,  שום  שותק.  הפעם  הבטחות,  מבטיח  שישי  וכל  רבים  פוסטים  ומעלה  ביח"צ  מיליונים 

מוחלט מכל מה שקשור בביטחון של התושבים שבחרו בך. כל העיר מדברת בחרדה על חוסר ביטחון ואתה  

מהנזקים שנגרמו להם, אתה נזכר להעלות פוסט  שותק. בזמן שבעלי העסקים הפסידו עשרות אלפי שקלים 

וכותב על תנאי האירוח המדהימים שאתה נהנה מהם. נזכיר לציבור שזאת הטיסה    לטאיוואןעל הטיסה שלך  

בנו   מזלזל  לא  אתה  בני,  ממני  טיפ  בדרך.  טיסות  הרבה  עוד  יש  שלך,  וציטוט  השנה,  שלך  הרביעית 

התנהגות שלך מראה על ניתוק מוחלט מהציבור, ניתוק של  האופוזיציה, אתה מזלזל בציבור שבחר בך. ה

היום   רק  בטוחה.  לא  עיר  היא  בהנהגתך,  דימונה,  התושבים.  על  פס  שם  אתה  שבה  שלישית,  קדנציה 

רבין, יצחק שדה וצבר. בית ספר צבר, נמצא אפילו לא    -התעוררנו, לידיעה ששלושה בתי ספר נפרצו בעיר  

קעו בו לפי דבריך, מיליונים, ויש בו מוקד רואה עם מצלמות שכנראה  דקת הליכה ממרכז הביטחון, שהוש

לא רואה את הגנבים. וזאת שעוד לא התאוששנו מפריצה לקיוסק מיקי שנמצא במרכז העיר, לקניון פרץ  

סנטר, כשאף אחד    ילדימרסנטר, כשג'יפ נכנס לקניון עושה נזק רב, הגנבים לוקחים את השלל וממשיכים  

וזה לא נגמר. שוד מזויין, איום על תושבים עם נשק במאפייה ותחנת דלק באזור תעשייה  לא מפריע להם.  

תושבים   לנו  יש  אך  רואה,  מוקד  אין  לנו  אומנם  שותק.  העיר  ראש  אדוני  ואתה  באסון.  נגמר  לא  שבנס 
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את   לצמצם  רוצה  והמשטרה  שהרשות  למרות  אז  רבות,  פניות  אלינו  ומפנים  העיר  לביטחון  שדואגים 

הדיווחים מהשטח, אני רוצה לספר לחברי המועצה ולתושבים שבנוסף למקרים שציינתי, נפרצו מעל לעשר  

הפרטים  בתים בשכונות השחר. והיה עוד מקרה חמור מאוד שאם לא צנעה את הפרט, הייתי מספרת את כל  

שלו. מה שאני כן יכולה לספר, זה שהפרוטקשן הגיע לדימונה מול תושב העיר שלנו, ותאמינו לי, כשהמקרה  

תתחיל   שלך,  אישי  ביח"צ  להתעסק  במקום  העיר,  ראש  אדוני  בלילה.  טוב  ישנו  לא  תושבים  יתפרסם, 

רכבים כאלו ואחרים    להתעסק בנושא הביטחון ולא בהבטחות שאתה לא מקיים, כמו הקמת יחידת ביטחון,

לטובת הביטחון שאתה מבטיח לפני הבחירות ואחרי הבחירות מבטל. להזכירך, תושבי דימונה משלמים  

לעיריית דימונה היטל שמירה ואני אשמח לתשובה ממך או מגזבר העירייה מה הסכום שמקבלת עיריית  

להיטל תמורה  שאין  והעובדה  האמור  ולאור  הולך.  הכסף  ולאן  מכך  אנו    דימונה  ביטחון,  אין  השמירה, 

מבקשים מחברי המועצה וממך אדוני ראש העיר, לבטל את היטל השמירה, כי מה שבטוח, לביטחון הוא לא  

 הולך. תודה. 

רק ביקשנו, שוקי, שלחתי לכם מסודר, את שתי השאלות שנלוות לדיון. כאילו פרטים,    מר אבי בן זיקרי:

 מה שהיא שאלה, כמה נכנס מההיטל, מהמס ששמירה ולאן זה מתועל? 

לכם בצורה מסודרת את כל הדברים. אגיד מילה ובזה נסיים את    ןיית תבואו לגזבר, הוא    מר בני ביטון:

הדיון. אם ההצעה שכולנו חושבים שהיא הכי חשובה זה הביטחון, לא תמיד צריכים להיות פופוליסטים  

להשמיץ את ראש  בחוצות העיר  ולהגיע לתקשורת ולהגיד ולדבר. אבל באמת, אני מכבד אותך, אורית. ללכת  

, ושהביא כבוד לא רק לעיר דימונה, אלא בכלל למדינת  בטאיוואןהעיר שייצג את מדינת ישראל, בכבוד,  

. יש הצעה של צבי יהודה אליסף, של  היום  סדרמאני מכבד אותך ומוריד את ההצעה    לא לעניין כלל.    ישראל

 חבר הנהלת העיר ויהודה בצלאל. אנחנו נגיש תכנית מקיפה לחברי מועצת העיר, על כל נושא הביטחון. 

 אני ראיתי אותה, היא טובה בני אבל היא בעייתית כי זה המודל של שיטור עירוני.  מר אבי בן זיקרי:

  בטלפון באופן אישי   איתו  לדימונה. שוחחתיאני מודיע לכם שהשר לביטחון פנים בדרכו אלינו    מר בני ביטון:

שלא נדם  ת, שתדעו  הזא  ההסוגייהתראיינתי  בתקשורת על    , כמו כן,  והוצאתי לו גם שני מכתבים בנושא

  אנחנו לא מטאטאים היא בעיה של כל הנגב.  קולנו ואני חושב שהבעיה הזאת, היא לא רק הבעיה של דימונה  

אני מכבד אותך  . אורית  הרוביקון הזה עבר מדימונה, לבאר שבע, לערדאת הנושא מתחת לשטיח. ראיתם  

אנחנו נביא למועצת העיר את תכנית הביטחון    את ההצעה מסדר היום.    אנחנו מורידים  .  טובה  הייתה אווירה

 שלנו בצורה מסודרת.  

   ? ביטול היטל השמירהמי בעד  מר בני ביטון:

 2 – בעד ביטול היטל השמירה 

 9  -נגד ביטול היטל השמירה 
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יש לנו דקה לסיום. יש לכם מסיבת סיום נעשה את זה זריז. ראיתי, קראתי בעיון את    מר אבי בן זיקרי:

, ואני רוצה להגיד לך אדוני ראש העיר, באמת, יש לפעמים שמדברים אלינו בזלזול,  הכתבה על ניר קלינגר

אופוזיציה, פופוליזם. מי שמבין מנהיגות, שמבינה את הכוח של אופוזיציה, יודע שבסוף היא עושה רק דבר  

יאיון  אחד. כל עוד היא שומרת על הלגיטימיות, היא פשוט משפרת את השלטון. כלומר, היום קראתי את הר

אצל הכתב שליווה את כל המהלך של קלינגר מהיום הראשון, מה אני אגיד לך, אם הייתי כותב את הריאיון  

שלך ככה הייתי כותב אותו, בדיוק. כלומר, בסופו של דבר, הלחץ כן עוזר. המציאות, רואים אותה כולם,  

כל   שאמרנו  מה  אנחנו,  לכן  לעשות.  לעשות,  שצריך  מה  לבן.  גבי  על  מאפס,  שחור  לבנות  הזמן  זה  הזמן, 

להתחיל, לא להשקיע כל כך הרבה כסף, אדוני סגן הגזבר, הכל בסדר. לא חיפשנו ראש של אף אחד. חיפשנו  

 את טובת דימונה ואני שמח מאוד שאתה עכשיו בכיוון הזה.

 . הישיבה נעולהתודה לכולם.   מר בני ביטון:

 בברכה,

 ________________  ________________ 

 שוקי קליין 
 מנכ"ל העירייה 

 בני ביטון 
 ראש העיר 

 

 152מס' החלטה 
  אינה מאשרת ברוב קולות את ביטול היטל השמירה  מליאת מועצת העיר

 
 2 -ביטול היטל השמירהבעד 
 9 -ביטול היטל השמירה נגד 


